

2019 年北醫大高雄校友會，林勇進藥師榮任高雄校友會理事長



高雄市臺北醫學大學高雄校友會第3屆第1次會員大會，由優秀的領導人、也是高雄市牙醫師公會陳建富理事長策劃籌備，於2019年10月6日中午在海寶國際大飯店舉辦，大會也一年比一年更興盛蓬勃。



母校非常重視校友會活動，本次張文昌董事長、林建煌校長、校友總會謝桂鈴總會長、口腔醫學院鄧文炳副院長及臺北癌症中心邱仲峯院長等校友嘉賓近 300 人熱情與會外，行政院陳其邁副院長、衛生福利部何啟功次長、高雄市衛生局林立人局長、高雄市社會局黃淵源局長、高雄市立法委員管碧玲、黃昭順、許智傑以及其他校友會、醫藥界各公會協會理事長與貴賓蒞臨。【圖：張文昌董事長（左圖左）、林建煌校長（右圖左）致辭，右為陳建富理事長】



開場由本校的傑出校友義大醫院杜元坤院長專題演講，講題是「脊椎及神經重建與膝蓋軟骨再生」，內容精彩、毫不藏私，也讓校友們見識到杜院長最頂尖的技术及神乎其技的神經重建，並將實務案例經驗及保健知識分享給在場的校友及貴賓，令人意猶未盡。林建煌校長致辭中提到目前母校在醫學系大學位居冠軍，今年大學指考醫學系首度排名全國第3，僅次於臺灣大學與陽明大學，身為校友與有榮焉。

【左圖：義大醫院杜元坤院長進行專題演講】 【右圖：第3屆新任理事長林勇進藥師致辭】

今年由第2屆陳建富理事長（牙23）交接給林勇進（藥14）理事長，將繼續帶領校友聯繫情誼和團結向心力、互相傳承，讓校友會發展更上一層樓，並期待高雄北醫校友踴躍加入這個大家庭，給予校友會最大的支持，成為學校最堅強的後盾，相信北醫成為國際一流醫學大學指日可待。（文/車惠芬，高雄市臺北醫學大學高雄校友會秘書）【下圖：高雄市臺北醫學大學高雄校友會第3屆第1次會員大會合影】

